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Mayıs ayı yaşlı ve engelli aylıkları hesaplara yatırılmaya baş-
landı. Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir Gök-
taş, "Mayıs ayı için yaklaşık 4,7 milyar yaşlı aylığı ve yaklaşık 
3,7 milyar lira engelli aylığı olmak üzere toplam 8,4 milyar lira 
tutarındaki yaşlı aylığı ve engelli aylıklarını hesaplara yatırma-
ya başladık" dedi. 

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş, 
mayıs ayına yönelik toplam 8,4 milyar lira tutarındaki yaşlı ve 
engelli aylıklarını, hesaplara yatırmaya başladıklarını bildirdi. 

Bakan Göktaş, yaptığı yazılı açıklamada, engelli ve yaşlı bi-
reylerin hayatın her alanına tam katılımlarını sağlamak ve aynı 
zamanda bağımsız yaşam sürmelerine destek olmak amacıyla 
çalıştıklarını belirtti. 

Eğitimden sağlığa, ekonomiden sosyal hayata kadar her 
alanda yaşlı ve engelli vatandaşların yanında olduklarını akta-
ran Göktaş, hizmetleri insan odaklı ve hak temelli politikalar 
çerçevesinde yürüttüklerini vurguladı. 

Engelli ve yaşlı vatandaşlara yönelik kapsayıcı ve düzenli 
sosyal yardım programları geliştirmeyi sürdürdüklerini kayde-
den Göktaş, şu ifadeleri kullandı: 

"Bu doğrultuda mayıs ayı için yaklaşık 4,7 milyar yaşlı aylı-
ğı ve yaklaşık 3,7 milyar engelli aylığı olmak üzere toplam 8,4 
milyar lira tutarındaki yaşlı aylığı ve engelli aylıklarını hesapla-
ra yatırmaya başladık Ödemelerin tüm vatandaşlarımıza hayır-
lı olmasını diliyorum." Haber Merkezi 

GAZETESÝ

Edirne Valiliğince, İstan-
bul'un fethinin 573'üncü yılı 
dolayısıyla gerçekleştirilecek 
"Tarihi Fetih Yürüyüşü" için ka-
tılımcı başvuruları alınmaya 
başlandı. Yürüyüş için 16-55 
yaş arası adayların başvuruda 
bulunabileceği, katılımcılarda 

disiplinli ve ekip çalışmasına 
uyumlu olma şartı arandığı 
kaydedildi. 

Edirne Kültür ve Turizm 
Müdürlüğünden yapılan açık-
lamada, 29 Mayıs 1453'ün yıl 
dönümü kapsamında 16 Ma-
yıs Cumartesi günü düzenlene-

cek etkinliğin "İstanbul'un Fethi 
Edirne'den Başlar" temasıyla 
gerçekleştirileceği belirtildi. 

Açıklamada, yürüyüşe ka-
tılmak isteyen 16-55 yaş arası 
adayların başvuruda bulunabi-
leceği, katılımcılarda disiplinli 
ve ekip çalışmasına uyumlu ol-
ma şartı arandığı kaydedildi. 

Başvuru sürecinin ön de-
ğerlendirme, seçmeler ve pro-
valar olmak üzere üç aşama-
dan oluşacağı ifade edilen 
açıklamada, yürüyüşe katılma-
ya hak kazananlara eğitim ve 
prova süreci uygulanacağı ak-
tarıldı. 

Katılımcılara yemek ve 
ekipman desteği sağlanacağı, 
katılım belgesi verileceği belir-
tilen açıklamada, organizasyo-
nun belirlenen kontenjan dahi-
linde gerçekleştirileceği bildiril-
di. 

Başvuruların 8 Mayıs 2026 
tarihine kadar devam edeceği, 
başvuru ve detaylı bilgilere 
Edirne Kültür ve Turizm Mü-
dürlüğü sosyal medya hesapla-
rı üzerinden ulaşılabileceği 
kaydedildi. (aa)

İstanbul Medeniyet Üniver-
sitesi Tıp Fakültesi Biyofizik 
Anabilim Dalı Başkanı Prof. 
Dr. Süleyman Daşdağ, elektro-
manyetik kirlilik ve mavi ışık 
maruziyetinin uzun vadede 
ciddi sağlık sorunlarına yol 
açabileceğini bildirdi. Daşdağ, 
"Cep telefonu, tablet ve televiz-
yon gibi elektronik cihazlar ne-
deniyle sürekli mavi ışığa ma-
ruz kalıyoruz. Bu durum, kan-
ser başta olmak üzere çeşitli 
sağlık sorunlarına zemin hazır-
lıyor" dedi. 

Daşdağ, Trakya Üniversite-
si Balkan Kongre Merkezi'nde 
düzenlenen “Elektromanyetik 
kirlilik ve sağlık” konulu konfe-

ransta yaptığı konuşmada, 
modern yaşamla birlikte insan-
ların günün büyük bölümünde 
elektromanyetik alanlara ma-
ruz kaldığını ifade etti. 

Cep telefonu, tablet, bilgi-
sayar, Wi-Fi ve bluetooth ci-
hazlarının yoğun kullanımına 
dikkati çeken Daşdağ, bu ma-
ruziyetin özellikle uzun vadede 
sağlık üzerinde olumsuz etkiler 
oluşturduğunu kaydetti. 
 "Mavi ışık biyolojik saati 

bozuyor" 
Güneşten alınan mavi ışı-

ğın gün içinde motivasyon ve 
enerji açısından gerekli oldu-

ğunu belirten Daşdağ, bu ışı-
ğın doğal döngü dışında gece 
saatlerinde de ekranlar aracılı-
ğıyla alınmasının risk oluştur-
duğunu vurguladı. 

Akşam saatlerinden sonra 
telefon, tablet ve televizyon 
kullanımının arttığını dile geti-
ren Daşdağ, "Bu durum, nor-
malde sınırlı olması gereken 
mavi ışık maruziyetinin uzama-
sına neden oluyor. Biyolojik 
saat sapıyor ve melatonin hor-
monu olumsuz etkileniyor. 
Cep telefonu, tablet ve televiz-
yon gibi elektronik cihazlar ne-
deniyle sürekli mavi ışığa ma-
ruz kalıyoruz. Bu durum, kan-
ser başta olmak üzere çeşitli 
sağlık sorunlarına zemin hazır-
lıyor. Bugünkü yaşam tarzı, 30 
yıl sonra karşılaşılabilecek kan-
ser vakalarının nedeni olabilir." 
diye konuştu. 

Özellikle gençlerin gece geç 
saatlere kadar ekran karşısında 
kaldığını ifade eden Daşdağ, 
bunun bağışıklık sistemini za-
yıflattığını kaydetti. 

Konferansa akademisyen-
ler ve öğrenciler katıldı. (aa)

Tarihi Fetih Yürüyüşü yapılacak

Yaşlı ve engelli aylıkları hesaplarda

Mavi ışık hasta ediyor
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Mayıs ayında tarihimizde 
önemli deniz zaferlerimiz var-
dır. Türk denizcilik tarihinin en 
büyük zaferlerinden olan Cerbe 
Deniz Zaferi  14 Mayıs 1560 ta-
rihinde kazanılmıştır. 21 Mayıs 
1556,Türk ordularının Zigetvar 
Kalesi’ni kuşattığı tarihtir. 31 
Mayıs 1601’de de Kanije Zaferi 
kazanılmıştır. 

Fakat Mayıs ayını bizim için 
unutulmaz kılan iki tarih daha 
vardır ki; ikisi de tarihin akışını 
değiştirmiş, hayal ufuklarımızın 
sınırlarını sonsuzluğa taşımıştır. 
İlki 29 Mayıs 1453 İstanbul’un 
Fethi, ikincisi de Kurtuluş Sava-
şı’mızın başlangıcı sayılan Gazi 
Mustafa Kemal Atatürk’ün 
Samsun’a ayak bastığı 19 Ma-

yıs 1919 tarihidir. 
İstanbul’un fethi, 1000 yıllık 

Doğu Roma İmparatorlu-
ğu’nun yıkılması, Avrupa’da 
Orta Çağ’ın sonu Yeni Çağ’ın 
kapılarının açılması demekti. 
Sultan Mehmed’in Fatih ünva-
nı ile anılması da bu tarihten 
sonradır. Hz.Muhammed’in “ 
İstanbul bir gün fetholunacak-
tır. Onu fetheden asker ne mü-
barek asker, onu fetheden ku-
mandan ne güzel  kumandan-
dır.”  sözlerindeki övgüye mu-
hatap olabilmek için daha önce 
Arap orduları tarafından defa-
larca kuşatılmasına rağmen dü-
şürülememiş, bu mucize Fatih 
ve Türk askerinin kahramanlığı 
ile gerçek olmuştur. 

Padişah II.Murad, Trakya ve 
Balkanlar’ın vatan topraklarına 

katılmasında büyük emek sarf 
etmiş, tarihi zaferlere imza at-
mıştır. Gelibolu’ya geçen ordu-
nun Trakya’da yürürken  asıl 
hedefi,  İstanbul ve Avrupa ha-
kimiyeti idi. O nedenle Bur-
sa’dan sonra saltanat makamı 
Edirne’ye taşınmıştır. Fatih, 
böyle dirayetli ve kahraman bir 
babanın oğlu olarak Edirne’de 
doğmuş ,İstanbul rüyasıyla bü-
yümüş, çocukluk ve şehzadelik 
döneminde çok iyi eğitimden 
geçirilmiştir. 

Tarih dersi gibi algılamayın 
anlattıklarımı lütfen. Bahara 
methiye, Mayıs’lara övgü değil 
amacım. Ama “Fatih Sultan 
Mehmed- İstanbul -29 Mayıs” 
denkleminin, gönül atlasımızda 

ve zihin kodlarımızda ayrı bir 
yerinin olması gerektiğini bir 
defa daha hatırlatmak isterim. 
O, batıla batmış batının, Ezan 
ile Kur’an ile tanışması, Mu-
hammedi bir muştu ile aydın-
lanması,ısınmasıdır. 

II.Murad ve oğlu Fatih Sul-
tan Mehmed’in adının geçtiği 
hengamede bir ismi daha zi-
kretmek gerekir ki; o da Gazi 
Turhan Bey’dir. Aslında Bal-
kanlar’ın fethinde kelle koltukta 
savaşan uç beyleridir, serden-
geçti bir ailedir onlar. Babaları 
Paşa Yiğit Bey ve çocukları Tur-
han Bey, Ömer Bey, Ahmet 
Bey. Turahanlı diye tanınırlar 
devlet ricalinde. Paşa Yiğit Bey 
Balkanlar’ın efsane komutanı, 
Üsküp zaferinin mimarıdır. 

Gazi Turhan Bey deyip geç-

meyin. O kahraman komutan , 
II.Murad’ın damadı, Fatih’in 
eniştesidir aynı zamanda. Mora 
fatihi diye anılır tarihlerde. Bi-
zans’ın surları can çekişirken 
Kral’a ve kiliseye Mora’dan ge-
lecek yardımları önlemiş, Kons-
tantiniyye’nin  İstanbul  olma-
sında, Ayasofya’nın secde ile 
tanışmasında onun da alın teri 
vardır. Zaferden sonra Uzun-
köprü civarındaki vakıf arazileri 
kendisine ödül olarak verilmiş-
tir. İçinde cami, medrese, aşevi 
ve hamam bulunan bir külliye 
yaptırmış, vefatında bu cami-
nin bahçesindeki kabre defne-
dilmiştir. 

Buraya kadar her şey güzel 
de sonraki vefasızlık ve define 
arayan yağmacıların tahribatı 
resmen tarihe bir saygısızlık! 
Mezbeleliğe dönen bir külliye… 
Delik deşik edilen bir mezar, te-
mellerinde gömü aranan ve yı-
kılan minare, çöken mescit…  
Aslında yerin dibine geçirilen 
onurumuz, haysiyetimiz, guru-
rumuzdur. Maziye ihanettir bu-
nun adı! 

Ve sonra bir gece görülen 
bir rüya. Rüyada kollarını aça-
rak içine hayvan gübresi doldu-
rulmuş, yanmış yıkılmış mescidi 
ve mezarı göstererek, “ Evla-
dım, biz bu topraklar vatan ol-
sun ,kıyamete kadar sizde kal-
sın diye canlarımızı verdik, kan-
larımızı sebil ettik. Bunu mu re-
va gördünüz bize. Yazıklar ol-
sun!” diye sitemlerini dile geti-
ren Gazi Turhan. Aman Al-
lah’ım. Yatağından ateşler için-
de uyanan, terden sırılsıklam 
olmuş, kalp çarpıntısına tutul-
muş Malkara’da Mehmet bey. 
O anda gelen bir ilhamla yazı-
lan on kıtalık bir şiir. Şu an be-
nim elimde bulunan, daha ön-
ce bu gazetede yayınladığım şi-
ir. Bu şiiri gereğini yapmamız 
için bana ulaştıran Sami Satar  
ve gazeteci Hasan Tahsin Arı-
kan ağabeylerime rahmetler di-
liyorum. 

80’li yıllardı. Her şey bu şiir 
ve mektupla başladı. Bu rüya 
bir gafletin perdelerini yırtmış, 
bir vebalden kurtulmanın işaret 
fişeği olmuştu. Bu bir kişinin al-
tından kalkabileceği bir iş değil-
di. Uzunköprü Kültür Sanat ve 
Tanıtma Derneği ‘ni kurmuştuk 
kısa bir süre önce. Derneğin 
üstlenmesi  çabanın kitleselleş-
mesi demekti. Bir avuçtuk ama  
inanmış adamlardık. Yetişkinler 
hilal bıyıklıydı, gençler deli 
kurt. Ülkücü derlerdi bize. 

Gazi Turhan Bey’in mezarı-
nın nerede olduğunu bilen çok 
az insan vardı. Daha tuhafı, 
adını taşıyan  ortaokulun öğ-
rencilerini bırakın öğretmenle-
rin haberi yoktu bu külliyeden. 
Mayıs ayını seçmiştik anma tö-
reni için. İstanbul’un fethi ile il-
gisi vardı çünkü. Günlerden 
Cuma olsun dedik. Köy cami-
sinde Cuma namazı ile başla-
yan program, tarumar olmuş 

mescidin bahçesindeki  makbe-
rin başında Mevlid ve Yasin Su-
resi ile devam etmiş, vakıf gele-
neğine uygun olarak Muhtarlı-
ğın ayran ve poğaça ikramı ile 
sonlanmıştı. 

Her yıl artan bir ilgi ile hal-
kın ve amirlerin dikkatini çek-
meyi başarmıştık. Sonraki yıl-
larda iktidar partisinin mensup-
ları da gayretlerimize destek ol-
dular . Vakıflar Genel Müdürlü-
ğü’nü devreye sokup restoras-
yon için büyük bir mali destek 
sağladılar. Hepsinden Allah razı 
olsun. Külliye bugün çevre dü-
zenlemesi ve kadrolu bir görev-
li olmasa da bu haliyle bile 
Uzunköprü’de ziyaret edilecek 
önemli eserlerden birisidir ar-
tık. 

Bazı seneler anma törenleri 
yapılamadı. Yetki kargaşası ya-
şandı. Bir kurumun sorumlulu-
ğu üstlenmesi bir zarurettir. Sa-
hipsiz kaldığında herkes bu tür 
sosyal programları bir angarya 
gibi görmekte, heyecan ölmek-
tedir. Geçen yıl Türk Ocakla-
rı’nın düzenlediği anma töreni-
ne bu yıl İlçe Kaymakamlığı’mı-
zın da dahil olması güzel bir ge-
lişmedir. Bence bu törenler res-
mi bir statüye kavuşturulmalı , 
gerekirse paydaşlar arttırılmalı-
dır. Zor olan başarılmış, Külliye 
ayağa kaldırılmış, ecdadın bed-
duasından inşallah kurtulmu-
şuzdur. Artık düz ovada sorum-
luluktan kaçmamalıyız. En 
azından 15 Mayıs tarihinde ya-
pılacak anma töreninde mutla-
ka yerimizi almalı, “ben de bu 
tarihin evladıyım !” diyebilme-
nin mutluluğunu yaşamalıyız. 

Tarih milletlerin hafızasıdır. 
Tarihi şahsiyetler günahıyla se-
vabıyla, hataları veya başarıla-
rıyla bizim mazimizdir. Dünün-
den haberi olmayanların yarın-
ları karanlıktır. “Tarihini bilme-
yen milletler, başka milletlerin 
avı olur.” demedi mi Mustafa 
Kemal?  Mazide kazandığımız 
her zafer bizim gururumuz, her 
kaybımız ibret alınacak, ders çı-
karılacak bir üzüntümüz olmalı-
dır. 

Vatanımızın her köşesinde 
baş tacı yapacağımız kahra-
manlarımız, ecdadımızın hatı-
rası tarihi eserlerimiz vardır. 
Gazi Turhan Bey bir sembol-
dür. Çevremizdeki Kurt Bey, 
Demirtaş Bey, Malkoç Bey, 
Şehsuvar Bey ve diğerleri gibi 
siz de yörenizdeki tarihi şahsi-
yetleri  araştırıp öğrenmeli, bu 
toprakların sahibinin sadece 
TÜRKLER olduğunu dosta 
düşmana göğsünüzü gere gere 
anlatmalı, Atatürk gibi haykır-
malısınız; ” Bu memleket tarih-
te Türk’tü, halde Türk’tür, ebe-
diyen Türk olarak yaşayacak-
tır!” 

19 Mayıs 1919 tarihi de işte 
bunun için önemlidir. Atatürk, 
vatanın en karanlık günlerinde 
Samsun’dan doğan güneştir. O, 
baş eğmeyen, teslim alınama-
yan , düşmanın önünde diz 
çökmeyen çelikten bir irade, 
Türklük için yaşayan bir can, 
unutulmaz bir kahramandır. 

Tarihini bilen, ecdadına say-
gılı, bağımsızlığa yeminli, esare-
te isyankar, bayrağa ve vatana 
aşık gençlere selam olsun.

MAYIS AYI VE  
GAZİ TURHAN BEY’İ  

ANMA TÖRENİ
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NAZMİ BAYRAM vefat etti 
Ayşekadın semti sakinlerinden Ayten Bayram’ın eşi, Meltem 

Bayram’ın babası, Berkay Akay’ın dedesi, 79 yaşındaki Nazmi 
Bayram vefat etti. 

Cenazesi Salı günü Ayşekadın Camii’nde kılınan ikindi na-
mazının ardından Söğütlüdere Köy Mezarlığı’na defnedildi. 

 
ERHAN KALBURCU vefat etti 
Merhum Yaşar ve merhume Gülhan Kalburcu’nun torunu, 

Hayri ve Çiğdem Kalburcu’nun oğulları, Vildan, Remziye ve Ali 
Kalburcu’nun yeğenleri, 38 yaşındaki Erhan Kalburcu vefat etti. 

Cenazesi Salı günü İsmailağa Camii’nde kılınan öğle nama-
zının ardından Acı Çeşme Mezarlığı’na defnedildi. 

 
ŞABAN VATANSEVER vefat etti 
İstasyon Mahallesi sakinlerinden Emin ve Mert Vatansever 

ile Alaaddin Özlem’in dedeleri, 88 yaşındaki Şaban Vatansever 
vefat etti. 

Cenazesi Salı günü İstasyon Camii’nde kılınan ikindi nama-
zının ardından Yeni Şehir Mezarlığı’na defnedildi.
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CHP Genel Başkan Yardım-
cısı Bihlun Tamaylıgil, Türkiye-
de genişletilmiş işsizlik oranının 
yüzde 35 olduğunu söyledi. Ta-
maylıgil, “Türkiye’de genişletil-
miş işsizlik rakamı yüzde 35. 

Yani 3 kişiden 1 kişi işsiz. Bu-
nun ötesinde bir de gençlerin 
işsizliği var. 18-30 yaş arasında 
ev genci olmuş gençlerin işsizli-
ği var” dedi.  

Saha çalışmaları kapsamın-
da CHP Genel Başkan Yardım-
cıları Bihlun Tamaylıgil, Gökçe 
Gökçen ve Yankı Bağcıoğlu 
CHP Edirne İl Başkanlığı bina-
sında basın açıklaması düzenle-
di. CHP Genel Başkan Yardım-
cısı Gökçe Gökçen, 
TBMM’de 7 koltuğun boş oldu-
ğunu ve Can Atalay’ın görevi-
ne iade edilmesi gerektiğini 
söyledi. CHP Genel Başkan 
Yardımcısı Yankı Bağcıoğlu ise 
Cumhuriyet Halk Partisi döne-

minde savunma sanayinin aka-
mete uğrayacağı söylemlerinin 
iftira olduğunu ifade etti. CHP 
Genel Başkan Yardımcısı Bih-
lun Tamaylıgil, Türkiye’de genç 
işsiz sayısının arttığını söyledi.  

 
“Dijitalleşen dünyayla 
farklı iş kolları olacak” 
CHP Genel Başkan Yardım-

cısı Bihlun Tamaylıgil, şunları 
kaydetti: 

“Türkiye ekonomik açıdan 
yılların içerisine baktığımızda 
doğru kararlar üretmiyor. Aynı 
1990’lı yıllara baktığınızda bir 
Güney Kore ve Çin’le aynı tab-
loda yola çıkıyorsunuz bugün 
onların ortaya çıkardığı ekono-
mik performans ve bir de bizim 
yaşadığımız ekonomik perfor-
mansla karşılaştırdığımızda bi-
zim daha çok tüketime ve borç-
landırmaya dayalı, katmadeğer 
sağlamayan bir süreç yöneti-

minden sonra bugün geldiği-
miz noktada büyük bir borç yü-
kü var. O borç yükünü ödemek 
için tabloda aldığımız yıllık büt-
çe ve yıllık vergi gelirlerinin ne-
redeyse dörtte birini faiz olarak 
ödediğimiz bir dönem içerisin-
deyiz. Bugün baktığınızda Tür-
kiye’de genişletilmiş işsizlik ra-
kamı yüzde 35. Yani 3 kişiden 
1 kişi işsiz. Bunun ötesinde bir 
de gençlerin işsizliği var. 18-30 
yaş arasında ev genci olmuş 
gençlerin işsizliği var. Önümüz-
deki süreçlerde dijialleşen iş 
dünyasının getireceği farklıla-
şan iş kolları olacak. Onlar için 
de biz yine dijital  dönüşüm de-
diğimiz programımızda da yer 
alan dönüşüm sürecini ortaya 
koyacağız.” 
“Vatandaşlarımızla sorun-
ları yüz yüze konuşuyoruz” 

CHP Genel Başkan Yardım-
cısı Gökçe Gökçen, şunları söy-
ledi: 

“Anayasamızın 78’nci mad-
desi ara seçimleri düzenliyor. 
Şu anda Türkiye Büyük Millet 
Meclisi’nde ölüm ve istifa sebe-
biyle toplam 8 koltuk boş. Bu 8 
koltuktan biri Anayasa Mahke-
mesi kararına rağmen serbest 
bırakılmayan ve görevine dö-
nemeyen Can Atalay. Dolayı-
sıyla bu koltuk bize göre boş 
değil. Geriye kalan 7 koltukla 
ilgili Can Atalay’da görevine ia-

de edilmek üzere bir ara seçim 
yapılması gerekir. Tüm muha-
lefet partileri başta Cumhuriyet 
Halk Partisi olmak üzere ara se-
çimin bir anayasal zorunluluk 
olduğunu ifade ettiler. Seçime 
çağıran kim? Dün vatandaşın 
yüzüne bakamayacaklar deni-
lenler bugün meydanlarda va-
tandaşlarla buluşurken rekor 
sayıda kalabalığını toplarken 
dünden itibaren de sahada di-
rekt vatandaşlarımızla yüz yüze 
sorunlarını konuşup çözerken 
seçimlerden kaçanlar kim? Bu-
nu bütün vatandaşlarımızın 
takdirine sunuyoruz.” 
“Toplumsal dirençlik çok 

önemli” 
CHP Genel Başkan Yardım-

cısı Yankı Bağcıoğlu, şunları 
aktardı: 

“Cumhuriyet Halk Partisi 
döneminde savunma sanayi-
nin akamete uğrayacağı, 
İHA’ların uçmayacağı, gemile-
rin yüzmeyeceği, roketlerin atıl-
mayacağı söylemleri en basit 

tabirle iftiradır. Bu söylemleri 
gündeme getirenler de müfteri-
dir, dijital beslemeler ve paralı 
trollerdir. Bunu da net olarak 
söylüyorum. En son konu top-
lumsal dirençlik. Toplumsal di-
rençlik hepinizin bildiği gibi bir 
çok gelişmiş devletin milli gü-
venlik stratejilerinde yer alan 
bireyin veya toplumun krizlere 
karşı dayanma ve başa çıkabil-
me kabileyitidir.  Bu toplumsal 
dirençlik bir toptan, tanktan, 
tüfekten ve gemiden çok 
önemlidir. Hukuk dışı uygula-
malarla belediye başkanlarının 
hedef alındığı, belediye çalışan-
larının hedef alındığı Cumhuri-
yet’in kurucu ve koruyucu par-
tisi Cumhuriyet Halk Partisi’nin 
yargı sophasıyla sindirilmeye 
çalışıldığı bir dönemde toplum-
sal dirençten bahsetmek kusura 
bakmayın saflıktır.”  

Haber Büşra Akıllı 

Edirne Gazeteciler Derneği 
Yönetim Kurulu Başkanı Gök-
han Tuzladan, gazetemizin 22. 
kuruluş yıl dönümü dolayısıyla 
bir kutlama mesajı yayımladı. 
Tuzladan mesajında, Yenigün 
Gazetesi’nin kısa sürede Edirne 
basınında güçlü bir konuma 
ulaştığını vurguladı. 

Edirne Gazeteciler Derneği 
Yönetim Kurulu Başkanı Gök-
han Tuzladan, gazetemiz Edir-
ne Yenigün’ün 22’nci kuruluş 
yıl dönümünü kutlayarak, “Ku-
ruluşunun 22. yıl dönümünü 
kutladığımız bu anlamlı günde; 
başta kurucusu, aynı zamanda 

derneğimiz Onur Kurulu Üyesi 
kıymetli büyüğümüz Hasan 
Tahsin Eryonar olmak üzere, 
gazetenin bugünlere gelmesin-
de emeği geçen herkesi yürek-
ten tebrik ediyorum. Edirne Ye-
nigün Gazetesi’nin daha nice 
sayılarla okuyucularıyla buluş-
masını temenni ediyorum” de-
di. 

Gazetenin yayın kadrosuna 
da ayrı bir parantez açan Tuzla-
dan, Yazı İşleri Müdürü Tarık 
Eryonar ve basın emekçilerine 
başarı dileklerini ileterek, şu 
değerlendirmede bulundu: 

“Derneğimiz üyesi olan Yazı 

İşleri Müdürü Tarık Eryonar’a 

ve değerli basın emekçisi ekip 

arkadaşlarımıza, her yeni gün-

de yeni başarılara imza atmala-

rını diliyorum. Tarafsız, ilkeli ve 

sorumlu habercilik anlayışıyla 

Edirne basınına katkı sunmaya 

devam edeceklerine olan inan-

cımız tamdır.” 

Tuzladan, mesajının sonun-

da Edirne Yenigün Gazete-

si’nin kuruluş yıl dönümünü bir 

kez daha kutlayarak, başarıları-

nın artarak devam etmesini te-

menni etti. Haber Merkezi 

Tamaylıgil: “3 kişiden 1’i işsiz”

Tamaylıgil

EGD’den gazetemize kutlama
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Bir dizi ziyaret için Edirne’ye gelen CHP Genel Başkan Yar-
dımcıları Gökçe Gökçen, Bihlun Tamaylıgil ve Yankı Bağcıoğlu, 
Edirne Belediye Başkanı Filiz Gencan’ı ziyaret etti.  

Cumhuriyet Halk Partisi Genel Başkan Yardımcıları Gökçe 
Gökçen, Bihlun Tamaylıgil ve Yankı Bağcıoğlu, Edirne Beledi-
ye Başkanı Filiz Gencan’ı tarihi belediye binasındaki makamın-
da ziyaret etti. Ziyarette yerel yönetimlerin sorumluluğu ve gün-
cel gelişmeler üzerine kapsamlı bir değerlendirme yapıldı. CHP 
heyeti, tarihi belediye binasında bulunan Atatürk Odası’nı da 
ziyaret etti.  

Toplu fotoğraf çekimi ile ziyaret sona erdi.    
Haber Tunara Eryonar 

Doğum izni süresinin 24 haftaya çıkarılmasıyla, 8 haftalık 
ilave izinden yararlanmak isteyen anneler için başvurular bu-
gün başladı. 

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığının NSosyal hesabından 
yapılan açıklamada, doğum izni süresinin 24 haftaya çıkarılma-

sıyla 8 haftalık ilave izinden yararlanmak isteyen anneler için 
başvuruların başladığı bildirildi. 

Doğum iznini tamamlamış ancak 24 haftalık süreyi doldur-
mamış annelerin 8 haftalık ilave izinden yararlanabildiği belirti-
len açıklamada, ek düzenlemenin 16 Ekim 2025 ve sonrasında 
doğum yapan tüm anneleri kapsadığı vurgulandı. 

Açıklamada, "Yasanın yürürlüğe girdiği tarihten itibaren 10 
iş günü içinde başvuru yapılabiliyor. 15 Mayıs Cuma günü me-
sai saati bitimine kadar başvurular devam edecek. Anneler, ila-
ve izin kullanmak istediklerine ilişkin bir dilekçeyle çalıştıkları 
kuruma başvuruda bulunabiliyor." ifadelerine yer verildi. (aa)

Edirne Valisi Yunus Sezer, 
Kakava ve Hıdırellez dolayısıy-
la mesaj yayımladı. Sezer me-
sajında, "Kakava ve Hıdırellez 
şenliklerinin Edirne’mize, ülke-
mize ve tüm insanlığa barış, 
huzur, sağlık ve bereket getir-

mesini temenni ediyorum." de-
di. 

Sezer, mesajında Hıdırellez 
ve Kakava'nın baharın müjde-
cisi, doğanın yeniden canlanı-
şının ve umutların tazelenişinin 
simgesi olduğunu belirtti. 

Bu özel günlerin toplumsal 
dayanışma, hoşgörü ve birlikte 
yaşama kültürünün önemli bir 
yansıması olduğunu ifade 
eden Sezer, Edirne'nin tarih 
boyunca farklı kültürlerin barış 
içinde yaşadığı bir şehir olarak 
bu geleneği yaşatmaya devam 
ettiğini kaydetti. 

Kakava ve Hıdırellez'in 
UNESCO Somut Olmayan 
Kültürel Miras Listesi’nde yer 
almasının önemine dikkati çe-
ken Sezer, bu mirasın koruna-
rak gelecek nesillere aktarılma-
sının büyük değer taşıdığını 
vurguladı. 

Sezer, mesajında, "Kakava 
ve Hıdırellez şenliklerinin Edir-
ne’mize, ülkemize ve tüm in-
sanlığa barış, huzur, sağlık ve 
bereket getirmesini temenni 
ediyorum." ifadelerini kullandı. 
(aa)

Edirne Milletvekili ve Ziraat 
Mühendisi Ediz Ün, Türkiye 
İstatistik Kurumu (TÜİK) tara-
fından açıklanan "Kırmızı Et 
Üretim İstatistikleri"ne ilişkin 
değerlendirmede bulundu. Ün, 

kontrolsüz ithalata rağmen yer-
li üretimin çöktüğünü vurgula-
yarak, hayvancılık sektörünün 
bir "yok oluş" sürecine girdiğini 
ifade etti. 

 
Et üretimi en düşük  

seviyede 
Açıklanan verilerin bir ba-

şarı değil, bir felaket senaryosu 
olduğunu belirten Ediz Ün, 
şunları söyledi: 

Üretim Kaybı Hızlanıyor: 
"2025 yılı verilerine göre kırmı-
zı et üretimi yaklaşık 1,9 mil-
yon ton seviyesinde kaldı. Bu 
rakam, son 5 yılın en düşük se-
viyesidir. Geçen yıla oranla 
%10, iki yıl öncesine göre ise 
%21’lik bir üretim kaybı yaşı-
yoruz. Son iki yıldır üst üste ya-
şanan bu düşüş, sektörün yapı-
sal bir krize girdiğinin kanıtı-
dır." 
İthalat Çare Olmadı: "Mil-

yonlarca canlı hayvan ithal 
edilmesine rağmen hayvan sa-
yımızı artıramıyoruz. Sığır, 
manda, koyun ve keçi varlığı-
mız hem bir önceki yıla hem de 
iki yıl öncesine göre gerilemiş 

durumda. Kesilen hayvan sayı-
sı azaldıkça et üretimi de doğal 
olarak dibe vuruyor." 

"14,3 milyar doları elin çift-
çisine verdik" 

Türkiye’nin kaynaklarının 
ithalata kurban edildiğini vur-
gulayan Ün, yerli ve milli söy-
lemlerinin gerçeği yansıtmadı-
ğını dile getirdi: 

"Türkiye, 2010 yılından bu-
güne kadar 8 milyon büyük-
baş, 3,2 milyon küçükbaş ve 
500 bin ton et ithalatı için top-
lam 14,3 milyar dolar ödedi. 
Bugün mevcut 17 milyon bü-
yükbaş hayvanımızın yarısın-
dan fazlası ithal kökenli. Yem 
dışarıdan, ilaç dışarıdan, ço-
ban dışarıdan; hayvancılığa 
dair ne varsa ithal! Hal böyley-
ken bize 'yerli ve milli' edebiya-
tı yapanların samimiyeti, an-
cak timsah gözyaşlarından iba-
rettir." 

 
Süt üretimi de alarm  

veriyor 
Krizin sadece etle sınırlı kal-

madığını, süt üretiminde de ta-
rihi bir gerileme yaşandığını 
belirten Ün, şöyle devam etti: 

"Etteki başarısızlık sütte de 
aynı şiddette hissediliyor. Çiğ 
süt üretimi bir önceki yıla göre 
%5 azalarak 21,4 milyon tona 
geriledi. 2020 yılında 23,5 mil-
yon ton olan üretim, son 5 yıl-
da %9 eridi. Daha vahimi, son 
sekiz yılın en düşük çiğ süt üre-
timini yaşıyoruz. Çiğ süt tavsi-
ye fiyatları maliyetleri karşıla-
madığı sürece kimse üretim 
yapmaz. Makyajlanmış veriler 
bile artık bu acı gerçeği gizleye-
miyor." 

 
"Gıda egemenliğimiz  

tehlikede" 
AKP’nin tarım politikaları-

nın bir "milli güvenlik sorunu" 
haline geldiğini belirten Ediz 
Ün, açıklamasını şu sözlerle ta-
mamladı: 

"Üzülerek ifade ediyorum 
ki; bu ülkenin tarım politikası 
iflas etmiştir. AKP iktidarda kal-
dığı her gün, ülkemizin gıda 
egemenliğinin yabancı devlet-
lere ve küresel şirketlere devre-
dilmesi anlamına gelmektedir. 
Bu toprakların varoluş nedeni-
nin tarım olduğunu öğreneme-
diler, bilseler de gereğini yap-
madılar. Ancak üreticimizle el 
ele vererek, tarımı ve hayvan-
cılığı bu karanlıktan çıkaracak 
ve ülkemizi yeniden ayağa kal-
dıracağız." Haber Merkezi 

‘Tüm insanlığa barış, huzur, sağlık getirsin’

CHP heyetinden belediyeye ziyaret

Doğum izni başvuruları başladı

"Hayvancılık ithalat sarmalında can çekişiyor"

GAZETESÝ
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İYİ Parti Edirne Milletvekili 
Prof. Dr. Mehmet Akalın, ko-
nut sahibi olmanın geniş ke-
simler için giderek imkânsız hâ-
le geldiğini belirterek, sorunun 
yalnızca ekonomik değil aynı 
zamanda sosyal adalet mesele-
si olduğunu söyledi.  

 
Türkiye Büyük Millet Mecli-

si Genel Kurulu’nda Tapu Ka-
nunu’na ilişkin düzenlemelerin 
görüşmeleri sırasında, konut 
piyasasındaki mevcut tabloya 
dikkat çeken bir konuşma yap-
tı. Akalın, konut sahibi olma-
nın geniş kesimler için giderek 
imkânsız hâle geldiğini vurgu-
layarak, sorunun yalnızca eko-
nomik değil aynı zamanda sos-
yal adalet meselesi olduğunu 
ifade etti. 

Konuşmasında Türkiye 
Cumhuriyet Merkez Bankası 
verilerine atıfta bulunan Aka-
lın, Konut Fiyat Endeksi’nin 
2025 yılı Aralık ayında yıllık 
yüzde 29 arttığını belirtti. Reel 
bazda sınırlı bir gerileme görül-
se de bunun vatandaşın konu-
ta erişimini kolaylaştırmadığını 
dile getiren Akalın, asıl soru-
nun gelir artışının konut fiyat-
larının çok gerisinde kalması 
ve finansmana erişimin zorlaş-
ması olduğunu söyledi. 

2020 yılı ile bugünkü tablo-

yu karşılaştıran Akalın, o dö-
nemde net asgari ücretin 2.324 
lira, ortalama metrekare konut 
fiyatının ise yaklaşık 3 bin lira 
olduğunu hatırlattı. Buna göre 
100 metrekarelik bir konutun 
ortalama 300 bin lira seviye-
sinde bulunduğunu ifade eden 
Akalın, asgari ücretli bir çalışa-
nın yaklaşık on yıllık geliriyle 
konut sahibi olabildiğini kay-
detti. 

2026 yılı itibarıyla ise net 
asgari ücretin 28.075 liraya 
yükselmesine rağmen büyük 
şehirlerde metrekare fiyatları-
nın 60 bin lirayı aştığını belir-
ten Akalın, 100 metrekarelik 
mütevazı bir dairenin bedelinin 
6 milyon liraya yaklaştığını 
söyledi. Bu süreçte gelirlerin 
yaklaşık 9,5 kat arttığını ancak 
konut fiyatlarının 15-16 kat 
yükseldiğini vurgulayan Aka-
lın, vatandaşların artık peşinat 
biriktirmeyi bırakın, kira öde-
mekte dahi zorlandığını ifade 
etti. 

Finansmana erişim konusu-
na da değinen Akalın, banka-
ların konut kredisi sağlıyor gibi 
görünmesine rağmen yüksek 
faiz oranları ve ekspertiz sınır-
lamaları nedeniyle vatandaşın 
krediye ulaşmakta zorlandığını 
söyledi. 120 ay vadeli 1 mil-
yon liralık bir kredinin aylık 

taksitinin yaklaşık 30 bin liraya 
ulaştığını belirten Akalın, bu-
nun birçok çalışanın maaşına 
denk geldiğini dile getirdi. 

Bankacılık Düzenleme ve 
Denetleme Kurumu düzenle-
melerinin de kredi kullanımını 
zorlaştırdığını ifade eden Aka-
lın, konut değeri arttıkça kredi 
oranının düştüğünü ve vatan-
daşın daha yüksek peşinat bul-
mak zorunda kaldığını söyledi. 
Özellikle büyük şehirlerde orta 
gelirli kesimin peşinat biriktir-
mesinin neredeyse imkânsız 
hâle geldiğini belirtti. 

Konuşmasının devamında 
konut meselesinin bir barınma 
hakkı sorunu olduğunu vurgu-
layan Akalın, öğretmenlerin, 
mühendislerin ve genç çiftlerin 
ev sahibi olamamasının top-
lumsal bir krize işaret ettiğini 
ifade etti. Konutun yatırım ve 
spekülasyon aracına dönüştü-
ğünü belirten Akalın, barınma 
hakkının geri planda kaldığını 
söyledi. 
İYİ Parti’nin yaklaşımını da 

açıklayan Akalın, dar ve orta 
gelirli vatandaşlar için düşük 
faizli ve uzun vadeli finansman 
modelleri oluşturulması gerek-
tiğini, ilk konutunu alacak 
gençlere ve yeni evlenecek çift-
lere özel destek mekanizmala-
rının kurulmasının önem taşı-
dığını belirtti. Sosyal konut 
üretiminin artırılması ve arsa 
politikalarının kamu yararı te-
melinde yeniden düzenlenmesi 
gerektiğini ifade etti. 

Akalın konuşmasını, “Ev 
sahibi olmayı belli bir kesimin 
ayrıcalığı hâline mi getireceğiz 
yoksa bu hakkı toplumun ta-
mamı için erişilebilir mi kılaca-
ğız?” sorusuyla tamamladı. 
Haber Merkezi 

Balıkesir Edremit 18. Şehit 
Hamdibey Yağlı Pehlivan Gü-
reşleri’nde Edirne Belediyesi 
küçük orta büyük boy pehliva-
nı Serkan Makas üçüncü oldu. 

Edremit Belediyesi tarafın-
dan düzenlenen ve Kuva-yi 
Milliye kahramanı Şehit Ham-
dibey anısına gerçekleştirilen 
18. Geleneksel Şehit Hamdi-

bey Yağlı Pehlivan Güreşleri, 
Tuzcumurat Mahallesi er mey-
danında yapıldı. Türkiye’nin 
dört bir yanından gelen 403 
pehlivan, geleneksel değerleri 
yaşatmak ve altın kemere ulaş-
mak için kıyasıya mücadele et-
ti.  

Edirne Belediyesi küçük or-
ta büyük boy pehlivanı Serkan 
Makas, güreşlerde üçüncü ol-
du. Başarılı pehlivan Makas, 
desteklerinden dolayı Edirne 
Belediye başkanı Filiz Gen-
can’a ve yıllardır kendilerine 
maddi manevi destek sağlayan 
Türkiye Geleneksel Güreşler 
Federasyonu Başkanı Şamil 
Doğu Delen’e teşekkür etti. 
Haber Merkezi 

“Ev sahibi olmak ayrıcalık hâline geldi”

Serkan Makas’tan büyük başarı

GAZETESÝ

Bölgemizde ve başta Edirne’mizde yaşanan olaylardan ve 
gelişmelerden haberdar olmamızı sağlayan, 

 Kentimizin Sosyal, Kültürel ve Ekonomik gelişmesine, kal-
kınmasına önemli katkılar sunan, 

Elde ettiği haber ve bilgileri kamuoyuna objektif, Ahlaki ve 
ilkeli bir biçimde yansıtmayı ilke edinmiş, 

Toplumsal değerlere saygılı, toplumun geniş kesimlerine ta-
rafsız bilgi akışının sağlanmasında önemli bir misyonu yerine 
getiren, 

Her türlü mali ve idari sorunlara rağmen ayakta kalma mü-
cadelesi veren Yerel Basınımızın, önde gelen temsilcisi Yenigün 
Gazetesi de büyük bir özveri içerisinde, sorumlulukla bu gö-
revlerini yerine getirmeye 22 yıldır özen göstermektedir. 

Bu duygu ve düşüncelerle, Gece gündüz demeden Özveri 
ile çalışan YENİGÜN mensuplarını Kuruluşlarının 22. Yılında 
en samimi duygularımla kutlar, Basın hayatındaki başarılarının 
büyüyerek devamını dilerim.

KURULUŞUNUN  
22. YILINDA 

YENİGÜN GAZETESİ

Edirne’de askeri aracın gümrük peronlarının duvarına çarpma-
sı sonucu 2 asker yaralandı. 

Hamzabeyli Sınır Kapısı yakınlarında devriye görevi yapan as-
keri araç, demir korkulukları aşarak gümrük peronlarının duvarına 
çarptı. 

Memurların ihbarı üzerine kaza yerine sağlık ve jandarma ekip-
leri sevk edildi. 

Kazada hafif yaralanan 2 asker, sağlık ekiplerince Edirne Dev-
let Hastanesi'ne kaldırıldı. (aa) 

Askeri araç kaza yaptı
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Edirne'de “Romanların Hı-

dırellezi” olarak bilinen Kakava 

Şenlikleri dolayısıyla kente ge-

len çok sayıda yerli ve yabancı 

turist, ciğercilerde yoğunluğa 

neden oldu. Artan ilgi nedeniy-

le birçok ciğerci dükkanının 

önünde uzun kuyruklar oluştu. 

Kentin gastronomi simgele-
rinden tava ciğeri tatmak iste-
yen ziyaretçiler, özellikle Seli-
miye Meydanı çevresindeki iş-
letmelere yoğun ilgi gösterdi. 

Edirne’yi Tanıtma ve Tava 
Ciğer Kalite Koruma Derneği 
Başkanı Uğurcan İmrak, Kaka-
va'nın kentte bayram havası 
oluşturduğunu söyledi. 
İmrak, esnafın günler önce-

sinden hazırlık yaptığını ifade 
ederek, "5-6 Mayıs'ta yoğunluk 
zirveye ulaşıyor. Özellikle ate-
şin yakıldığı gün ilgi daha da 
artıyor. 60 binin üzerinde turist 
bekliyoruz, ciğerci esnafımızda 
yoğunluk güzel." dedi. 

Kakava Şenlikleri kapsa-
mında kente gelen ziyaretçiler 
de Edirne mutfağının vazgeçil-
mez lezzetlerinden tava ciğeri 
tatmadan şehirden ayrılmak is-
temediklerini dile getirdi. 

Almanya’dan gelen Ali Rıza 
Kaçar ise Edirne ciğerini çok 
beğendiğini belirterek, kentin 
hem kültürel hem de gastrono-
mik açıdan zengin bir deneyim 
sunduğunu söyledi. 

Yetkililer, Kakava ve Hıdı-
rellez etkinlikleri süresince 
kentteki ziyaretçi yoğunluğu-
nun artarak devam etmesinin 
beklendiğini bildirdi.(aa)

Trakya Üniversitesi (TÜ) Rektörü Prof. Dr. Mustafa Hatipler, yeni 
bir ekosistem kabul edilen dijital pazarlamanın hayata yön verdiğini 
belirtti. 

Hatipler, Balkan Kongre Merkezi'nde düzenlenen "Dijital Pazarlama 
Zirvesi"nde yaptığı konuşmada, dijitalleşmenin günümüzün vazgeçil-
mezi olduğunu söyledi. 

Dijitalleşmenin üretimden tüketime, iletişimden karar alma süreçle-
rine kadar hayatın her alanını kapsadığını belirten Hatipler, üniversite-
nin dijital olması için çaba harcadıklarını ifade etti. 

Zirvenin asıl konusu olan pazarlamanın bir ürünü tanıtmanın çok 
ötesinde veriyi anlamayı, tüketiciyi doğru okumayı, doğru zamanda 
doğru içerikle güven sağlamayı ifade ettiğini anlatan Hatipler, şunları 
kaydetti: 

"Yapay zekadan büyük veriye, içerik yönetiminden fenomen eko-
nomisine uzanan geniş bir yelpazede yeni bir ekosistemin şekillendiği-
ni, hayatımıza girdiğini ve hayatımıza yön verdiğini hep birlikte yaşı-
yoruz. Bu zirvenin gerçek hedefi olan öğrencilere dijital pazarlama sek-
törünün önde gelen isimleri yeni çağın hayatınızın kariyer noktasının 
kapılarını açmak için anahtarlar verecekler." 

 
"ÇOK BOYUTLU EKOSİSTEM" 

İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Cemile Arıkoğ-
lu Ündücü de dijitalleşmenin toplumsal, ekonomik ve kültürel hayatın 
bütün alanlarını yeniden şekillendirdiğini ifade etti. 

Dijitalleşmenin pazarlama alanını da derinden etkilediğine değinen 
Ündücü, "Pazarlama yalnızca bir ürünün bir hizmetin tanıtımı ve satı-
şıyla sınırlı değildir artık. Bugün pazarlama veri analizlerinden tüketici 
davranışlarına yapay zekadan sosyal medya stratejilerine, marka yö-
netiminden dijital iletişim kanallarına kadar çok boyutlu ekosisteme 
dönüşmüştür." dedi. 

 
"DÜNYADAKİ MEGA TRENDLERİ İZLEMELİSİNİZ" 

Marketing Türkiye Genel Yayın Yönetmeni Günseli Özen ise daha 
hızlı olarak ve derinlikli sorular sorarak sektörde fark yaratılabileceğini 
vurguladı. 

En önemli farkın geleceği görerek ve geleceğe hazırlanarak yapıla-
bileceğini anlatan Özen, "Dünyadaki mega trendleri izlemelisiniz. On-
ları görmeden olmaz, kesinlikle orayı anlamadan bir kariyer planlama-
sı yapamazsınız hangi işi yapıyorsanız yapın mega trendler işinizi etki-
leyecek. Bunun yanında teknolojik trendler de bunlarla kesişecek ve 
nelere bakarak kendi mesleki performansımızı belirleyeceğiz ve seçe-
ceğiz. Fırsatlar varsa oraya gitmek lazım." diye konuştu. 

Sektör temsilcileri "Dijital Pazarlama Zirvesi"nde deneyimlerini gün 
boyunca öğrencilerle paylaşacak. 

Programa, Edirne Vali Yardımcısı Turgut Subaşı, Trakya Gümrük 
ve Dış Ticaret Bölge Müdürü Ali Topçu, Edirne Ticaret Müdürü Musta-
fa Kurt, Edirne Belediye Başkan Yardımcısı Savaş Çerkez, akademis-
yenler ve öğrenciler katıldı. (aa)

GAZETESÝ

TÜ’de "Dijital Pazarlama Zirvesi" 

Kakava ciğercilere yaradı

Ündücü
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Edirne’de yayın hayatına 5 
Mayıs 2005 tarihinde "merha-
ba" diyen yerel basının güçlü 
sesi gazetemiz Yenigün, 22. ku-
ruluş yıldönümünü görkemli 
bir programla kutladı. Kuruluş 

yıl dönümü pastasını gazetemiz 
imtiyaz sahibi Hasan Tahsin Er-
yonar ile birlikte kesen Edirne 
Belediye Başkanı Filiz Gencan, 
“Yenigün gazetesini şehrimiz 
için çok önemli görüyorum. 

Sizlere minnettarız. Nice 22 yıl-
larınız olsun. Bu köklü çınarı-
mız yaşasın, hep var olsun” de-
di.  

Edirne yerel basınının köklü 
kuruluşu Yenigün Gazetesi’nin 
22’nci kuruluş yıl dönümü, 
pasta kesilerek kutlandı. Gaze-
tenin muhabirlerinden yazı iş-
lerine, matbaa çalışanlarından 
köşe yazarlarına tüm emekçi 
kadrosu, kuruluş yıl dönümü 
programında bir araya gelerek 
aile fotoğrafı verdi.    

Gazetemizin 22’nci kuruluş 
yıl dönümü pastası, Edirne Be-
lediye Başkanı Filiz Gencan, 
Gazetemiz imtiyaz sahibi Ha-

san Tahsin Eryonar, Yazı İşleri 
Müdürü Tarık Eryonar, siyasi 
parti temsilcileri ve davetlilerle 
birlikte kesildi. 

 

Gurur dolu 22 yıl
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‘SİZLERE  
MİNNETTARIZ’ 

Edirne Belediye Başkanı Fi-
liz Gencan, Yenigün Gazete-
si’nin Edirne’nin köklü çınarı 
olduğunu belirterek, “Yenigün 
gazetesini şehrimiz için çok 
önemli görüyorum. Çalışanla-
rıyla beraber mücadele veriyor-
lar, ayakta kalmak için. Gerçek 
haberi Edirneli hemşehrilerimi-
ze ulaştırmak için. Kuruluş yıl 
dönümünün tarihi de çok özel 
bir gün. Şehrimizin en büyük 
organizasyonlarından Kakava 
ve Hıdırellez şenlikleriyle birlik-
te gazetenin kuruluş yıl dönü-
münü de kutluyoruz.  

 Yerel basında hem gazete-
lerimize hem basın emekçileri-
ne çok teşekkür ediyorum. Biz-
ler için çok önemlisiniz. Biliyo-
rum çok zor şartlar altında bu 
mücadeleyi veriyorsunuz. Kimi 
zaman bu mücadeleyi sadece 

ve sadece gerçek haberi Edir-
nelilere ulaştırmak için tüm 
ekip arkadaşlarınızla beraber 
mücadele veriyorsunuz. Edirne 
Belediyesi olarak yerel basının 
her paydaşına kıymet veriyo-
ruz. Gerçek habere kıymet ve-
ren, onu hemşehrilerimize ulaş-
tırmaya çalışan herkese çok 
kıymet veriyoruz. Her zaman 
da yanınızda olduğumuzu ifa-
de etmek istiyorum. Şartlar zor 
olabilir ama aynı bizler gibi siz-
ler de mücadele etmekten hiç-
bir zaman vazgeçmiyorsunuz. 
Sizlere minnettarız. Nice 22 yıl-
larınız olsun. Bu köklü çınarı-
mız yaşasın hep var olsun” de-
di.  

2005 yılından bu yana ta-
rafsız ve ilkeli yayıncılık anlayı-
şıyla Edirne halkının nabzını 
tutan Yenigün Gazetesi, tekno-
lojik dönüşüme ve değişen 
medya şartlarına rağmen "şeh-

rin hafızası" olma görevini sür-
dürüyor. İmtiyaz sahibi Hasan 
Tahsin Eryonar, tüm çalışma 
arkadaşlarına teşekkür ederek, 
Edirne’nin sesi olmaya devam 
edeceklerini belirtti. 

Papağan Organizasyon fir-
ması sahibi Günay Keskin ve 
ekibinin özverili çalışmalarıyla 
renklenen gazetemiz tesislerin-
deki kuruluş yıl dönümü kutla-
ma programına Lalapaşa Bele-
diye Başkanı Zafer Sezgin Gel-
di, Edirne Belediye Başkan 
Yardımcısı Savaş Çerkez, Edir-
ne Belediyesi Özel Kalem Mü-
dürü Şafak Kılıç, İYİ Parti İl 
Başkanı H. Hakan Şahin, Edir-
ne Gazeteciler Derneği Başkanı 
Gökhan Tuzladan, Edirne Ulak 
Gazetesi Sorumlu Yazı İşleri 
Müdürü Koray Ustabaşı, Edir-
ne Yesevi Derneği Başkanı Al-
parslan Cankaloğlu, Edirne 
Sosyal Bilimler Lisesi öğretme-

ni Sedat Sayın, Edirne Gazete-
ciler Derneği Yönetim Kurulu 
Üyelerinin yanı sıra gazetemiz 
köşe yazarları Olcay Dal, Meh-
met Ali Esmer, Ender Bilar, Ül-
kü Varlık, Nuri Böcekbakan, 
Recep Çınar, Trakya Üniversi-
tesi Öğretim Görevlisi Altay 
Bayatlı, Trakya Üniversitesi 
Öğretim Görevlisi ve köşe ya-
zarı Selçuk Duranlar, Turan 

Şallı, Numan Özgür Metin, 
Şükrü Akıllı, Teoman Özçuhacı 
katıldı.  

Ayrıca okurlarımız da gerek 
katılımlarıyla gerek mesajlarıyla 
bu özel günde yanımızda ol-
duklarını hissettirdi. Yanımızda 
olduğunuz ve gücümüze güç 
kattığınız için teşekkürler.  

Haber Merkezi 

Okul sporları küçük erkekler 

tenis müsabakalarında şampi-

yon olan Kırkpınar Ağası Alper 

Yazoğlu Ortaokulu sporcuları, 

Edirne’de Teniste ilk defa Türki-

ye Şampiyonasına katılmaya 

hak kazandı. 
Edirne'de Şampiyon olan 

Küçük Erkekler Tenis takımı 
Kırkpınar Ağası Alper Yazoğlu 
Ortaokulu öğrencileri Kıvanç 
Zobar, Ali Eymen Ergün, Timur 
Eyüboğlu, Bölge Şampiyonası-
na katılım sağladı.  

Zonguldak Çaycuma İlçesin-
de 02-07 Mayıs tarihlerinde dü-
zenlenen Okul Sporları Küçük 
Erkekler Tenis müsabakalarında 
Kırkpınar Ağası Alper Yazoğlu 
Ortaokulu sporcuları tüm maç-
larını kazanarak grubunu 1.sıra-

da bitirip Türkiye Şampiyona-
sında yarışmaya hak kazandı. 
Başarılı sporcular 10-14 Haziran 
2026 tarihleri arasında Ada-

na’da yapılacak olan Küçük Er-
kekler Tenis Türkiye Şampiyo-
nasında Edirne’yi temsil edecek. 
Haber Merkezi 

Edirneli tenisçilerden tarihi başarı

GAZETESÝ
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Edirne'de, Kakava-Hıdrellez 
Şenlikleri kapsamında gelenek-
sel "Kakava ateşi" yakıldı. Şen-
liklere katılmak için kente gelen 
çok sayıda turist, kutlamaların 
yapıldığı Sarayiçi'nde müzik eş-
liğinde eğlendi. Geleneksel kı-
yafetler giyen dansçılar kakava 
ateşiyle renkli görüntüler oluş-
turdu. 

Kanuni Köprüsü’nde başla-
yan kortej Edirne Belediyesi 
bandosu eşliğinde ateşin yakı-
lacağı alana kadar yürüdü. Bu-

rada saygı duruşunda bulunul-
du ve İstiklal Marşı okundu. 
Edirne Valisi Yunus Sezer, Ka-
kava ve Hıdırellez Şenlikle-
ri’nin asırları aşan kadim bir 
gelenek olduğunu söyledi. 

Edirne Belediye Başkanı Filiz 
Gencan, kakava ateşinin insan-
ları birleştirerek aynı çember 
içerisinde buluşturduğunu ifa-
de etti. Çeribaşı Fikri Ocak ise 
tüm vatandaşların Kakava ve 

Hıdırellez Şenlikleri’ni kutladı.  
 

“Kakava en canlı 
miraslardan birtanesidir” 

Vali Sezer, şunları kaydetti: 
“Kakava asırları aşan bugü-

ne ulaşan kadim şehir Edir-
ne’nin kültürel dokusuna işlen-
miş neşesiyle gönülleri ısıtan 
birlik ve beraberliği güçlendi-
ren en renkli ve en canlı miras-
larımızdan bir tanesidir. Kaka-
va ateşin etrafında birleşen yü-
rekler, geçmişten geleceğe uza-
nan kardeşliğin en sıcak simge-

sidir. Baharın müjdecisi, dalla-
ra bırakılan her bir dilek ise sa-
dece bireysel temennilerimiz 
için değil huzur, barış ve esen-
lik dolu bir dünya özleminin 
gökyüzüne yükselen ortak dua-
sıdır.” 
“Kakava ateşi herkesi aynı 

çemberde buluşturur” 
Başkan Gencan, şunları 

söyledi: 
“Bugün bu meydanda sa-

dece Edirneliler yok. Bu mey-
danda Türkiye’nin dört bir ya-
nından gelenler var. Komşu ül-
kelerden gelen dostlarımız var. 
Burada kimse misafir değil. 
Hepimiz bu şehrin bir parçası-
yız. Kakavanın ateşi ayrıştır-
maz, birleştirir ve aynı çember-
de buluşturur. Edirne farklılık-

ların yan yana durabildiği bir 
şehirdir. Kültürlerin birbirine 
karıştığı, hayatların birbirine 
değdiği bir şehirdir. Biz bu mi-
rası sadece korumuyoruz daha 
da güçlendiriyoruz. Bu şehirde 
hiç kimse kendini yalnız hisset-
mesin diye çalışıyoruz. Bu şe-
hirde herkes kendini ait hisset-
sin diye çalışıyoruz. Daha adil, 
daha eşit, daha dayanışmacı 
bir Edirne için hep birlikte yol 
yürüyoruz.” 

“Burada dostluk ve 
kardeşlik var” 

Çeribaşı Ocak, şunları ak-

tardı: 
“Serhat ve güzel şehrimizin 

insanları Kakava ve Hıdırellez 
Şenlikleri güzel olsun. Burada 
buluşmamızın en güzel günü 
dostluk, kardeşlik ve sevgi de-
mektir. Edirne’den Kars’a ka-
dar, Avrupa’dan Amerika’ya 
kadar burada dostluk ve kar-
deşlik var.”  

Açılış konuşmalarının ardın-
dan dev kakava ateşi yakıldı. 
Edirne’de baharın gelişi müzik-
le ve danslarla kutlandı.   

Haber Büşra Akıllı   

Edirne'de "Adalet, Ekonomi 
ve Milli Güvenlik Paneli" düzen-
lendi. CHP Genel Başkan Yar-
dımcıları Bihlun Tamaylıgil, 
"Türkiye’yi hak temelli adalet 
ve hukuk anlayışıyla yönetece-
ğiz. Yıllardır gündemden kaldı-
rılan planlamayı yeniden haya-
ta geçireceğiz. İhtiyacı doğru 
veriler ve tespitlerle ortaya ko-

yup, doğru hedeflerle planla-
mayı gerçekleştireceğiz." dedi. 

Cumhuriyet Halk Partisi 
(CHP) Edirne İl Başkanlığınca 
Atatürk Kültür Merkezi'nde ger-
çekleştirilen panele, CHP Ge-
nel Başkan Yardımcıları Bihlun 
Tamaylıgil, Yankı Bağcıoğlu ve 
Gökçe Gökçen konuşmacı ola-
rak katıldı. 

Tamaylıgil, adalet ve huku-
ku temel alan bir yönetim anla-
yışı benimsediklerini belirterek, 
"Türkiye’yi hak temelli adalet 
ve hukuk anlayışıyla yönetece-
ğiz. Yıllardır gündemden kaldı-
rılan planlamayı yeniden haya-
ta geçireceğiz. İhtiyacı doğru 
veriler ve tespitlerle ortaya ko-
yup, doğru hedeflerle planla-
mayı gerçekleştireceğiz." dedi. 

Tarım, esnaf ve sanatkar, 
emekli ve gençlerin sorunları-
nın demokratik değişimlerle çö-
züleceğini ifade eden Tamaylı-
gil, bu alanlarda kapsamlı poli-
tikalar geliştireceklerini söyledi. 

Gökçen de kadına ve çocu-
ğa yönelik suçlarla ilgili adalet 
temelli önlemler alacaklarını di-
le getirerek, "Sağlıkta şiddete 
ilişkin önergeler ve kanun deği-
şikliği teklifleri verdik ancak bu 
konuda yeterli siyasi irade gös-
terilmedi." diye konuştu. 

CHP Genel Başkanı Özgür 
Özel'in eczacı olduğunu hatırla-
tan Gökçen, Özel'in sağlık ör-
gütleriyle yakın iletişim içinde 
bulunduğunu belirtti. 

Bağcıoğlu ise partinin "mavi 
vatan" konusundaki yaklaşımı-
na değinerek, Türkiye'nin Ege, 
Akdeniz ve Karadeniz’de ulus-

lararası hukuktan doğan hak ve 
menfaatlerinin korunması ge-
rektiğini vurguladı. 

Bağcıoğlu, "Mavi vatan, 
Mustafa Kemal Atatürk'ün 'De-
nizciliği Türk’ün büyük milli ül-
küsü olarak düşünmeli ve onu 
az zamanda başarmalıyız' sözü-
nün vücut bulmuş halidir." ifa-
delerini kullandı. 

Panele, Edirne İl Genel 
Meclis Başkanı Çiğdem Gege-
oğlu, ilçe belediye başkanları, 
oda ve borsa başkanları, sivil 
toplum kuruluşu ve sendika 
temsilcileri ile partililer katıldı. 
(aa)

‘Türkiye’yi adalet ve hukukla yöneteceğiz’

Sarayiçi’nde bahar ateşi


